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Mayo 99 (Primera semana)

3. La figura adjunta mucstra ¢l cronograma de un registro de desplazamicnto (tipo 74195) y La tabla dc-control de funcién.

31 m': dib:-'ja' ,ddizi& : ° :’ ) ENTRADAS _ SALIDAS
bles R-S que disponcn también de b SERIE | PARALELO -
entradas de “clear” y “resct”. Recor- | G| sinjckj J KjA B C D]Qyv Qs Q& O @
dar que cf circuito ‘debe incluir ¢l L x x}x tix oA ox xj L L L L -H
control dv carga seric ycarga para- § y | L iT{x xia b ¢ dfa b c 4 4
lclo‘ X “Hi H ILix xjx x x x!Quw Qw Qu Qm'gm
32 i‘-:l::’ : :‘vmd:c'ummiom‘l dtl H H Tl Hix x x x|Qw Qw Que Qca Qe
~ &splamﬁmmsai&mrgaynuevq; H HITiL Lix x x x| L Qw Qm Q.:.-?c.
desplazamiento ' Hl ®# 1T|jH B{x x x x| H Qu Qe Q QU
miw [ T]u Els x « xi0n Qu On o Jo
q_ﬂ_rl_—u—u—l_rl_m_mn_n_m_r
Clcar—_!._i -
Entradas |4 — ,
Seric {x 7L :
SHAD ™ ; L
(A A
Bitrados { B -
P:nfalalcluéc I
(D—
QA o L .
Salidasd © :
'M“)c“"‘“» 1 LI 1
Clear ~ Desplerqm oo " Grga ‘—hg,‘l‘ tensionto
‘ Ponclilo
Apartado 6 del tema 9, Registros de desplazamiento
Problema E.9.9 del libro de problemas.
Junio 99 unda semana

3. La tabla de la figura adjunta muestra las configuraciones binarias de un contador sincrono. de autm btts y el )
valor de las sefiales de control necesarias para producir csas transiciones.

3.1 ExpllcarelstgmﬁcadodelatabhyobtenerlasmdehsdmmﬂyKenﬁmaéndethque

definen el estado actual.

3.2, leujar el circuito correspondiente a este contador sincrone de cuatro bits con acarreo panldo ysu con-

. version en reversible.

N~ | EstadoActual | . -Estadosiguiene | Valor de las Scholes de Control *_|
n s _=n _snil_ol _ai _al _mllln K. Jo Kpe o Ka Ja R,
D 'C Ng  Na D c g - A = - = - l - - s
0 o 0o o0J0 0 @ 10 * 0 * 0 * 1 *
6o o o 1}o0o P 1 0}j0 * 6 * 1 = * |
o .0 V olo .o 1 1t jo ¢ o = = np 1t *
0.0 t+ 1o 1 o ‘efjo.* 1 = 1 &
o t+ ¢ o}jo 1 o 1}lo = = 0 0 * 1 *
o 1+ o 1}to 1t 1 efe = » 0 1t * = |
o 1 1 o}lo 1 1 116 = * 0 * 0 1 *
0 I 1 tj1 o e ofr.* * 1 * | * |
1t 6 o o06}1 © ©0 11]* 0 0 * 06 * ¥ *
10 0 1 1 -0 1 o|* @ o0 * 1.* * 1
1 8 1-0|l1 -1 1}* 0 0 * * 0.1 *
10 .1t 1}f1 1 @O of|* 0 1 * * 1 * 1}
1 1 0 o} I 0 1{*+0 * 0o 0 * 1 =
Lt 0 1 1 1t o}+* 0o = 0 1 * * 1
ot 1 01 1 1t 1l 0« 0 = 0 ) ]
[ 1 { 6 o6 e of+. o0 * 1 _* | % |]

|

Apartado 5.2 del tema 9, Contadores sincronos

E.9.9
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Junio 2000 / Septiemdb 2008(Reserve)

. El circuito de la figura adjunta es un registro de daplaznmlemo bidireccional. Explicar su
funcionamiento y obtener las expresiones légicas de RA, RB, RC y RD para situaciones de carga
serie, carga paralelo y desplazamiento serie. Construir Ia tabla de verdad y el cronograma
_ correspondiente a Ia operacion de carga de un “1™y dcspl:lzamlento serie, tcniendo en cuenta que

los biestables se disparan a las subidas del reloj.
Entradas
senie . Entradas paralelo

D [RTATE 78 3¢ D
Y - )

oLl L

— A
an N an
Clesr D re™Fos | re acl RO 0O

—Pox Dok PCk

v = ! '
Dl @ [ Die_@p- [Dise_acp- | Do
: q

Salidas paralelo

Junio 2001

(\ 3. Registros de desplazamiento:

3.1. Explicar la estructura general de los reglstros de desplazamiento.
3.2. Analizar el circuito de la figura y comprobar que se trata de un registro de daplazamiento que -
sigue la secuencia de modos de fincionamiento del diagrama adjunto: .

. "
N, 1. A | ' A
3 arEapanaee ASTAUE o )

Wmmm l — 5 a—rgx, (] o
(© pevteamiens || D) -
Lﬂl/LD )Y B c . D

Migad; min i

LETPER
- THEESES

=s

G

[
5

7~

Apartado 6 del tema 9, Registros de desplazamiento

Sigue la secuencia de funcionamiento, ya que se conecta a un contador asincrono de 2 bits al que se le mete el reloj de un
circuito de tiempo 555, lo que provoca que la secuencia de cuenta sea 0,1,2,3,0...... El reloj se mete al reloj del registro de
desplazamiento.

Secuencia | C2 | C1 | SH/LD Operacién
0 0 0 0 Carga paralelo
1 0 1 1 Carga serie Desplazamiento con entrada de un *1” en QA
. Desplazamiento con entradade un “1"en QA y
2 1 0 1 Carga serie traspaso de QA a QB
3 4 1 1 Carga serie Desplazamiento con e_nlrada en QA dependiendo
de los valores de J*y X * y traspaso de QA a QB

Por lo tanto no sigue exactamente la secuencia indicada.

E.9.13
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Junio 2003 / Septiembre 2003 (Reserva).

2. Analice el circuito secuencial de la figura, presentando el resultado del anilisis mediante las expresiones l6gicas
correspondientes, la matriz funcional y el diagrama de transicién de estados.

xz:
x,*
Dp = X+ CoA
QAL— =
X+ Op DA * E==: :.;‘-z ®5 "'(XI “‘2}5-3
y=(0sa) #2 + x,
-
/ x.nz(a“&’g)
fz(an'a-s)
‘ Es /‘aoéstééseu,_—.u 4 patadbs
(.
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0g 04
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_ - e X
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-~ v "
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AA - ‘ x=
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.__;.ci_.'*z = *l "Z
X, 4%y = @

Moz = OB DA =D (Fi Y

] -
mo3= DpDa =b(X\+"?\ Y, TR Rl B A

m, =\ Es‘aclo pn‘YO\Ah =\ &B@bgoi = b°=j
DB: X\ 4 %2

|

- ’
5,\}:“‘5 miy = DpDp = X+ X2
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